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DÜZELTME: GEÇMİŞ YILLAR KÂRLARININ OLAĞANÜSTÜ 

YEDEKLERE ALINMASI  

Sayın müşterilerimiz, Dün göndermiş olduğumuz 57 sıra numaralı sirkülerimiz 

düzeltilmiş olup, lütfen bu sirküleri dikkate alınız. 

Bilindiği üzere enflasyon düzeltmesi tebliğ taslağı yayımlanmıştır. Bu kapsamda 

Geçmiş Yıllar Karları Hesabının, Olağanüstü Yedekler Hesabına çekilmesini tavsiye 

etmekteyiz. Tebliğ taslağına göre Geçmiş Yıllar Kârları hesabının bakiyesi Enflasyon 

Düzeltmesi Hesabına aktarılarak Geçmiş yıllar Kârları veya Zararları hesabıyla ilişkilendirilir. 

Yani 570-Geçmiş Yıllar Karları Hesabının 2023 yılı sonu bakiyesi düzeltmeye tabi 

tutulmayacaktır. Ancak 542-Olağanüstü Yedekler Hesabı düzelmiş değeri ile bilançoda yer 

alacaktır. Bu hesap torba hesap olan Enflasyon Düzeltmesi Hesabına gitmediği için ileride 

takibi de daha kolay olacaktır. Bu nedenlerden dolayı müşterilerimize 570- Geçmiş Yıllar 

Karları hesaplarını 542- Olağanüstü Yedekler hesabına almalarını tavsiye etmekteyiz.  

İlaveten bazı müşterilerimizden genel kurul zorunluluğuna ilişkin sorular da 

gelmektedir. Teoride kâr dağıtımı yaparak yasal sınırlardaki tutarları kâr yedeklerine almak 

için genel kurul kararı gereklidir. Ancak bizim tavsiyemizde herhangi bir kâr dağıtım kararı 

olmadığı için, genel kurul yapmanın kırtasiye yüküne girmeden de hesaplar arası virman 

yapmakta sorun olmadığını düşünmekteyiz.  

Saygılarımızla. 
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